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BU AYIN 3 PROBLEMi

Her kare bir rakami gbstermektedir, Ayni kareler ayni
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B!x“: rakamari g3sterirler. Deneyerek, disinerek wve hesap

ederek karelerin yerine uyacak rakamlari koyunuz ve

[ karidaki yatay ve disey bitlin Islemleri tamamlay:-
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Yanda g&rdiiginiz seklin iginden yine kendisine benzeyen

daha ufak bir sekil gikarmak suretiyle meydana gelen par-

galari bir araya getirdifiniz zaman tam bir kare elde edi

‘lecektir. Bunu kolaylikla yapmak igin sekli ince bir kagida

kopya ediniz ve Uzerinde kursun kalemle ¢alisiniz, sonra

bulduunuz sekli kesiniz ve kalan dort pargay birbirine
ekleyerek istenilen kareyi vapimz.
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Sekilde dort basit kibritten yapilmis bir kadeh var ve
iginde de bir kiraz duruyor. Resimdeki dért kibritin lizerine
dort  kibrit ¢8pi  koyunuz. Problem iki kibritin, dikkat
edin yalmz iki kibritin yerini defistirmektir. Bu oyle ya-
pilacaktir ki kadeh baska bir sekil alacak ve kiraz da ka-
dehin disinda kalacaktir. Yalniz bu yapilirken kadehin yé-
nl degisebilir, fakat esas ayakl) sekli hig bir surette bozul-
mayacaktir. Kirazin kadeh iginde kalmasi halinde ¢&ziimii-
niiz yanhistir, ayni sekilde kadehin de esas seklj ayniyla ka-
lacaktir ve unutmayin yalniz iki kibritin yerini degistirebi-
lirsiniz. 11k anda bulamazsaniz Uzillmeyin, birgok kimssler
20 dakika kadar ugrastiktan sonra bunun olmayacag: ka-
nisiyla problemi yarida biraktilar, gelecek sayimizda ¢o-
zimini bulacaksiniz,

1 5382 + 77 = 609
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Bilim ve Teknik'ten haberler : 14 + 240 = 254
38 + 317 = 355
1. Ikinci cilt kapaklarinin basilmasina baslanmistir. En geg 2

Subat ortasinda satisa gikamlacaktir. 12 sayihik (13-24)
ciltler 15 TL., yalriz cilt kapaklary 3 TL., eski sayilar

(1-24) birer liradir.




